
ВИТЯГ  

з протоколу №  13  від « 21 »  листопада    2022 р. 

засідання кафедри комп’ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та 

мехатроніки 

(форма проведення – дистанційна, із використанням сервісу Google Meet) 

 

ПРИСУТНІ:  31   з  33  викладачів кафедри КІТАМ 

 

СЛУХАЛИ: інформацію проф. Токарєвої О.В. щодо розробки та 

перегляду освітньо-професійних програм. 

Було відзначено, що проєкт освітньо-професійної програми 

«Комп’ютеризовані та робототехнічні системи» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 151 Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані технології розроблено робочою групою на основі 

Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН України № 1022 від 

10.08.2020р. «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти» (Протокол засідання робочої групи 

№1 від 18.11.22 р.). 

Професор Цимбал О.М. відзначив, що запропонований перелік 

освітніх компонент відображає сучасні тенденції розвитку систем 

автоматизації радіоелектронного приладобудування , їх компонентів, 

кіберфізичних систем, та дозволяє здійснити підготовку інженерів і 

науковців, здатних до комплексного розв’язання складних задач і проблем 

створення, вдосконалення, модернізації, експлуатації та супроводження 

програмного та апаратного забезпечення комп’ютеризованих та 

робототехнічних систем, їх компонентів, інтелектуальних систем 

керування та підтримки прийняття рішень у складі кіберфізичних систем 

різного типу, технологій цифрової трансформації, що стоять за завданнями 

Industry 4.0, сприяють процесу швидкої адаптації продукції та послуг 

підприємств та компаній на основі впровадження комп’ютеризованих 

програмно-апаратних засобів та роботів. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Проєкти освітньо-професійних програм «Комп’ютеризовані та 

робототехнічні системи» для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології 

ухвалити. 

2. Проєкти виставити для широкого ознайомлення та громадського 

обговорення на офіційному веб-сайті кафедри. 

 

Завідувач кафедри КІТАМ      Ігор НЕВЛЮДОВ 

 

Секретар         Олександр ЦИМБАЛ 
 


